

济宁开通至青岛、厦门航线

2小时即可到厦门,去海南航线有望年内开通

本报济宁5月8日讯(记者 李蕊) 8日下午14时35分,由山东航空公司执飞的SC4747航班平稳降落于济宁曲阜机场,青岛-济宁-厦门航线正式开通。这标志着济宁曲阜机场又打通了一条通往东南沿海地区的空中航道。

“我经常出差,以前最怕去厦门,因为交通很不方便,现在有了航线,坐飞机2个小时就到了。”即将乘坐首班赴厦门航班的市民王凤晶先生告诉记者,由于从事销售工作他每个月都要去厦门一两次。一直以来由于济宁本地没有直通去厦门的火车,出一趟门要转好几趟车,近三十个小时才能到,非常不方便。“飞往厦门的航班开通后,我们这些赴厦门的

旅客再也不用承受旅途的颠簸了。”王先生高兴地说。

济宁曲阜机场总经理刘春光告诉记者,目前从整个航线布局上看,机场航线辐射面积正逐步扩大。西南方向已先后开通了昆明、武汉、成都等航线,东北方向有沈阳,东部有上海和广州,唯独东南沿海还相对比较薄弱。青岛-济宁-厦门航线开通后,将有力促进厦门、青岛、济宁三地及台湾等地区的经济、文化和旅游业的交流,为旅客出行提供更大的便利。目前,机场方面正在积极运作,海南新航线有望于今年年内开通。

济宁各火车站没有直达厦门的列车,也是民航部门迅速开通厦门航线的

主要原因之一。该航线开通前,市民去厦门大多只能去菏泽火车站乘坐北京西至厦门的K307次列车,需要近26个小时的颠簸才能到达厦门。还可乘车去济南坐飞机,也非常不方便。至厦门的新航线开通后,市民乘飞机从济宁出发,到达厦门只需要2个小时。

据了解,青岛-济宁-厦门航线每周二、五、日由山东航空公司执飞,目前使用的机型为CRJ-700。SC4747航班13点30分从青岛起飞,14点35分到达济宁;15点20分从济宁起飞,17点20分到达厦门。SC4748航班18点整从厦门起飞,20点整到达济宁;20点45分从济宁起飞,21点40分到达青岛。



本期上线单位:市科学技术局 十一届专博会 有望展示“返回舱”

本报济宁5月8日讯(记者 晋森) “本届专博会上将进行科技成果巡回展,神舟飞船的‘返回舱’届时有望进行展示。”8日,济宁市科学技术局上线“政风行风热线”,贺永红局长表示,第十一届专博会将于6月26日至28日在曲阜举办,期间将有望展示神舟飞船返回舱。

被问及本届专博会和往届专博会有何不同时,贺永红局长表示,中国专利高新技术产品博览会(专博会)已经连续举办了十届,本届专博会规格将进一步提高,主办单位在国家知识产权局、中国工程院、中国科学院和山东省政府四家基础上增加了科技部,办会规格提升,打造“北方高交

会、区域专利城”科技会展品牌。另外,本届专博会还将筹备成立“鲁南技术产权交易中心”,打造“永不落幕的专博会”。

“本次专博会将有科技部的科技奖励成果巡回展,届时神舟飞船的返回舱实物有望进行展出。”贺永红局长告诉市民,包括人造卫星等高科技成果届时都将进行巡展。济宁的地方展区将以各类经济园区为主体,结合生物医药、新材料、新能源、先进制造等主导产业和产业集群,展示济宁市产学研合作的成果和高科技成果。届时还将制作三维的“网上专博会”,让市民在网上也能直观的观赏专博会,提高专博会的影响力。”

急救知识 送进村

8日上午,八里屯村电工刘华堂正在学习急救知识。5月8日是世界红十字日,济宁市红十字会工作人员来到任城区南张镇八里屯村,为村民讲解紧急抢救的知识,并邀请第一人民医院的医生为村民进行义诊。具备了基本的急救常识后,万一遇到有人触电、溺水等危险情况,可以进行前期抢救,为后期救治奠定基础。

本报记者 晋森 通讯员 段文潇 摄影报道



YAFULINA FENGXIONG 雅芙丽娜完美丰胸会所

360° 弹态美学丰胸

我的波动 你的心动

●不吃药●不打针●不手术●无激素更健康

5种胸部问题 一种解决之道

- 使先天发育不良、扁平无峰的乳房隆起丰满
- 使松弛、萎缩的乳房紧实提升,弹性增强
- 淡化乳头、乳晕颜色、缩小扩散的晕圈
- 校正不良胸型,纠正不对称乳房
- 提高乳房敏感度,重塑乳房年轻态

美胸热线: 2322188 地址: 王母阁路南池公园东临雅芙丽娜美容会所

八里沟

八里沟是国家4A级景区、国家地质公园、国家级猕猴自然保护区、河南省十佳景区。八里沟位于太行山南麓的深山区,距新乡市50公里,辉县市25公里,总面积42平方公里。景区内剑峰千仞,飞瀑鸣涧,清泉潺潺,林木葱茏,猕猴嬉戏,群鹿呦呦。她是太行山水精粹所聚集之地,人称“北方水世界,太行山水魂”。

八里沟之旅 全面启动, 各大旅行社均可报名 380元/人

桃花湾游览区 红石河 羊地景区 桃花湾

景区地址: 河南省新乡市辉县 景区咨询电话: 13839083620 景区网址: www.baligou.org